C-Lube Hi#iF HzZS5LV

St BR B BB A 7 A BR /A 5] SHENYANG TOTAL BEARING CO.,LTD.
Tel: 024 22945833 22923833 24853899 Fax: 024 88729249
Mobile: 13940483518 15640413155 (#{Z)

Web: https://www.rstbearing.com.cn

-39

II-40



C-LubeHiEiB R 4IRS

AHRBESIMEBIEE
C-LubeBiHBEZS3LV LAFRELS HHE5I 61

MLVEFI Mg BT A FRE S RIEE . B AFRESHIFHIRIE.
RSP HRIE. FRRIE. HERERiERERNENE.

Maintenance-free
SRR SO © O 6
B : BB MLV 9 C1 R160 H /US
g! = J
o = ﬁi 11437
e XMRF R+ 1-43%
€ty /
B
C-Lube B 88 &8¢ o we )
BRI E
%
L5317 =7 - )
oo lum
MEKRIFRT
J
0 T gg 11- 447

L F=1:31dx4

e .. . .
P 0 l n ts FERISC-Lube BB EL SHLEARENEN, B2

T EEREREIREEN SN, ST TRERME.

DERBRERTEETMAB/IRT sanzsror. 110

K254 S Ei A R R R EMFMEIR “Small-Sizing”

FAROE BN ~TELSHIEZE, XS ARMEHEER
BRI EENERKRFEE, AEFERNBNLEEHT, WBK
MRS, FHRERE, EFTREENM. £EL,

O KHi 4P HENEEROP. | 11
B EERANRBERERNEEAMEEBE “C-Lube
EEBEET , SHTRERER, O XAME MM FHOABMHIE vanasror 141
LRchiEkEm 2| EEEEBERER, EREKANIER EANMERATEHERLRHOAENGIE, REAEHR
T, EEH AT BRI R E S HEE S ENSZTER,

I1-41 11-42



-, KDR. BRAE, BUHKE - -REFR. HHNE-

6 nrsa

AFRE S FA 5 A58
Q ==

C-LubeBiBHELSHLY . MLV 5% H BESRNEANEHSEE2,
(MLVZ31)
@ K/PRF 7. 9. 12
#2 BUNEREHE
@ AR : GO T VRBRTHRAOARN 20
0 RMEKE : RO R PEI LT e /
IREKERRAKEESRE O
= O ST_ 1 =
Lol a
L i 10
=
Bt
F1 BHAHFEEREAMRAKE By
(D}
. B mm 0
FR(FHHFIC) =] 0 500 1000
T H) BMAOKE L mm
- . = A HEORTAZ £0.020 H1 fTERNEiE
NHIRSAE £0.025
£ £ HRTBEEZ() 0.015
L NR~THEEE() 0.020
BN FARRBRCET AR ETE wEE1
183 FBE M ARDE T EMN T REE1
4 mm H() ERENE—BNRHERZ ANETE,
i MLV 7 MLV 9 MLV 12
HE
60( 4) 60( 3) 100( 4)
90( 6) 80( 4) 150( 6)
. 120( 8) 120( 6) 200( 8)
RERE Ln) 150(10) 160( 8) 275(11)
180(12 220(11 350(14
> 40E1 6; 28021 4; 475E1 9; @ TR /D. [E. M. /US. WO, YOG BRHHIEASRES,
RETLEE F 15 20 25 n%mﬁﬁk;mﬁigaaf:%iﬂo _
E 75 10 12,5 BB N B SR 207,
; Bl E 45 45 5
9 A x 5 12 145 175
BAKE 300 860 1000

&if WRMERTMREFER, WAEEHEERTEENMNERR Y. EELERN, HiEH

FHRARHIEEBNREIME /B, HFHANFESRI-305,

II-43

F*3 WHHEAIER

KR
A AR

7 9 12
BERE /D o o o
EERNEEALE /E o o o
P T 1 /MN o o o
AR /US o o o
JLE—4A /WO O O O
A
(B TR BRAMRIECG2) Jiedl © © o

F4 HEEFICHIEE

E -
MN | O O
US| O (@] O
w O - O O
YCG| O @) (@] O O
D E MN| US| W

&iE1.RFE “-7 FSHTREE,
2 VMR EE R, ERF IR AE5ERARIE

1I-44



e

MLV & 51§ FUE 2 8 2 A RN B RS MR R o

N RY
i
MLV R\ T8 a8 (Multemp PS No.2[th EmAg#kst
i), AR, BTFERKERHAEGC-LubeH MiBE4E, HHA
TR IEFIANA B, KB I RIS R4 T,
MLVRFI#E M7, (BHB%5)
WSh, EEEESHILGE AR RSB RIEEEE, S5
ESRIN-23M%13FTH.

F*5 IR

MEEH R

R R ARALED

B

MLVREEREMEZHE S, FEFERETERN, #iL
RAMLEEREKES, UHLHBRREEFESUEN.

tesh, FERERRE AR T RN EZH R (iR “/US”),
FEMERY AR HITIE R

tesh, RMEE I ME SR 5 #HITHE, BAXELIRH R LZFTE,
FEFMYE., DEERANSUHEMERN LR, EFEEEREHEN
DREGES

MR

HNEEE RS (HBRT /US)

B{ mm
KPRF d, d,
7 1.2
9 0.5 1.5
12 2

II-45

ERESRm

O
WRANEFMLVRIBRERED, BLSBRAEELTR,
FRESRNITEMRE, FIIETER,

OREE. REEHEAR—MRUERELEN

ZEMLVARTIR, §BHNRBRHZEREERB, DEMMEXAT
EERRENZEEATHITERE, (SRE2)

ZREEAEB. DRZFEHEA. CELTBEMHERBMI, L
NRZEME EBEENREAHEET TRBENN THERRE,
HMEBRGRENSHEEELE,

BRHMZEELERNCANITICUIMEER, AEEAN, BHH
RERBETMABRY EREHIICORCER, AHE EFHNEETLS
). (BHEYI)

B2 ZEEEER—RMHZREZH

e oo

Qe

TICD#RE

B3 zHEEH

OREREMMERMAIBEMEE
WELFRTR, MA—MEEEEANRBERERLREEAE, X
BRTR AN A —MREEATHESHEFE,

R1
&
= = |
=
000
R2
AREAHD BRI
B4 ZREEEHRBIHG
%6 ZXREREHEDHABIEMEE
BTG b k-
KARF B EEMLEE BE RWMEMEE
h, R (8X) h, R,(BX)
7 2.5 0.2 1.2 0.2
9 3 0.2 15 0.2
12 4 0.2 2.5 0.2
OE 85T B

RTFTRABMLY 25 L MBI B LR — iR R %E, MR
. KEMIRSPERA, AEERASERZNELRR, NIRE
EERARPEN2GEE1SGMAERITEE, I, XNAHHE
FRIRAEER, FIREN T H R EF R R,

F7 BIEBESTHIIT EHAE

FHEEE N-m
IRETRYAFR
T ERIRET
M2 x 0.4 0.31
M3 x 0.5 1.1

#&it FRHERERAA2-7TOAEEITTESH,

II-46




IO C-LubeBHBELSHILVY

FREE
W, ) 4-M, xR
L,
w, W, 7l
Lz
. d,
=
P NE T TTF
: R 41 =1 P = ==\
T i L
= d,
N W E F E
L(")
ER(5%) #ERT BRRT BIRT I RAIC) Ex@ |(EFE JEBNEC)
g mm mm mm REREBR EHRAFE) | ERAFCE)
mm
2HES - - @ c, T, T, T,
" (§1'00mm) H H, N W, W, w, I, IL, L, | M,x&E | H, w H, d, d, h E F BBLIATR % £
N N N-m N-m N-m
MLV 7 8.4 22 8 | 15 | 5 17 | 12 | 25 | 235 | 8 | 143 | M2x2 | 15 7 5 | 24| 42 | 23 | 75| 15 M2x6 1330 1890 6.9 o83 052
MLV 9 17 35 10 | 2 55 | 20 | 15 | 25 | 30 10 | 208 | M3x3 | 22 9 | 6 | 35| 6 3.5 | 10 20 M3x8 1810 2760 12.8 = 458
MLV 12 31 65 13 | 3 75 | 27 | 20 | 35 |34 15 | 21.6 | M3x35 | 2.7 12 | 8 | 385 | 65 | 45 | 125 | 25 M3x8 3330 4290 26.6 334 123
H() BRMKELITHT I-43T LrR 1 h. 1N=0.102kgf
(0) MESRENRERRIERALTIS B 11760 RFEMHNAREE,
@) BFRBMEDHEC). BARERRE(C). MEBNE(T,. T, T)H TENFEHHE,
T TR EFEAERIANBREOE, T ESE A2 R RRSRE O E,
i MILMEES R -45T RS,
REF @ ATRESHHESI I
WetFE R HHRIE SqdRie  WERT

MLV 7 C2 R120 H /US
o 6 0 O (5 o

1) BS (@) BHHK E(120mm)
MLV C-LubeBigigELSHLY
Tv
< 7 7 LD @ AR © WEEH
& LD LD - Z.9.12 H ks
B
%] %] =1 = =¥ 16— © BRI H (1) © 5
& © D, E. US. MN. W, YCG

1r-47 11-48





